

О безопасности в весенние дни - детям и родителям



Наступила долгожданная весна-радостное время для каждого ребенка. Этот период таит в себе ряд опасностей, но усвоив ряд простых и несложных правил, касающихся поведения и безопасности, родители могут быть спокойными за своих детей. Независимо от поры года, существуют определенные правила поведения, которые необходимо соблюдать всегда!

Правила безопасности для детей:

- Соблюдать правила дорожного движения, с осторожностью относиться к переходу проезжей части, внимательно смотреть по сторонам; осуществлять катание на велосипеде, роликовых коньках только в безопасных местах или специально отведенных.
 - Свалки, железнодорожные пути, дороги, строящиеся и заброшенные сооружения — не место для детских игр!
 - Нельзя посещать водоемы, лесные посадки, без сопровождения взрослых.
 - При нахождении дома не трогать острые, зажигательные приборы, химические средства и медикаменты.
 - Соблюдать правила электробезопасности, пользования бытовыми приборами.
- Сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминают родителям:
- Не оставляйте без присмотра включенные электроприборы, особенно утюги, обогреватели, телевизор, светильники и прочее. Уходя из дома, не забывайте их выключать.
 - Не забывайте выключать газовую плиту, если почувствовали запах газа, не зажигайте спичек и не включайте свет.
 - Если случился пожар, сразу позвоните по телефону «101» или «112» и сообщите пожарным точное место пожара (если пожар дома-точный адрес и номер квартиры).
- Кроме того, существует «Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области 8 (4722) 39-99-99.** Запомните самое главное правило не только при пожаре, но и при любой другой опасности: «Не поддаваться панике и не терять самообладания!».

Берегите себя и своих близких!!!